



## MESAJ 2

### COD GALBEN

**Interval de valabilitate: 16 iunie, ora 10:00 – 18 iunie, ora 10:00**

**Fenomene vizate: instabilitate atmosferică temporară accentuată**

**Zone afectate: conform textului;**

În intervalul menționat, vor fi perioade cu instabilitate atmosferică accentuată, ce se va manifesta prin frecvente descărcări electrice, averse torențiale, grindină și vijelii. Cantitățile de apă vor depăși 25...30 l/mp și pe arii restrânse 40...60 l/mp.

**Notă:** Gradul de instabilitate atmosferică se va menține accentuat în cea mai mare parte a țării, pe tot parcursul săptămânii.

**În funcție de evoluția și intensitatea fenomenelor meteorologice, Administrația Națională de Meteorologie va actualiza prezentul mesaj prin avertizări de vreme severă imediată.**

Față de cele de mai sus, vă rugăm să dispuneți luarea măsurilor specifice ce se impun pentru prevenirea apariției unor factori de risc ce pot afecta starea de normalitate a vieții social economice a Capitalei, precum și pentru monitorizarea cu toată atenția a evoluției fenomenelor meteorologice periculoase, pentru a putea interveni în timp util la apariția unor situații de urgență.

Totodată, vă solicităm să acordați o atenție deosebită, pentru asigurarea continuității în furnizarea utilităților pentru populație și suplimentării, dacă este cazul, a echipelor de intervenție, astfel încât să se acționeze operativ pentru remedierea eventualelor avarii.

De asemenea, vă solicităm să mențineți un contact permanent cu operatorii de distribuție a energiei electrice pentru ca echipele de intervenție să acționeze operativ în cazul producerii de avarii la rețelele electrice.

În plus, vă reamintim că, dacă situația o va impune, trebuie să puneți în aplicare prevederile Ordinului prefectului nr.495/2012 prin care, în cazul producerii unor fenomene meteorologice periculoase, Centrele Operative Temporare ale Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență ale Sectoarelor 1- 6 trebuie să se activeze în maxim o oră de la primirea avertizării.

În conformitate cu prevederile Ordinului ministrului administrației și internelor nr.736/2005, dacă situația o va impune, se va institui serviciul de permanență.



În cazul în care interveniți pentru limitarea și lichidarea efectelor unor situații de urgență, vă rugăm să dispuneți măsuri pentru transmiterea datelor și informațiilor privind situația operativă (efecte înregistrate, acțiuni desfășurate, măsuri dispuse, forțe și mijloace implicate etc.), spre centralizare, la Centrul Operațional al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Dealul Spirii" București - Ilfov pe adresa de e-mail: [centruloperational\\_isubif@mai.gov.ro](mailto:centruloperational_isubif@mai.gov.ro) și la numărul de fax: 021.316.51.16.

Cu deosebită considerație,

SUBPREFECT,  
IOAN MARIAN CIOLTAN

